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(A) BBk B HA00KN/ niE B X B RIEDBEID 5 DEABKN/ni) () B HIE B R B OHED H OB ABERN/n) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s AART FabAR
= ) Mz 5K RAMBKN/m Em A 3mZEEZ DX & mAMBKN/m &L ZHT-Y . LYt = J— :
B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) E%ggfgﬂg?gi‘ﬂ?%%if_“;ﬁ mﬂ FTEHh LT #RaHT
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DEGRENCBEETHIENTED,
HETFTBLYFTHOLEZEDADRES SHERHEA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 123.9 10 99.9 10 - - 10.9 22 123.9 10 99.9 10 - - 10.9 22
( 2) 140.8 10 100.0 10 - - 12.8 25 140.8 10 99.8 10 - - 12.8 25
( 3) 157.7 10 995 10 16.9 3.3 15.2 3.0 157.7 10 96.8 10 16.9 33 145 29
( 4) 162.0 10 99.5 10 19.0 38 15.2 3.0 162.0 10 985 10 19.0 38 15.0 3.0
( 5) 163.3 10 99.7 10 202 40 15.1 3.0 163.3 10 985 10 202 4.0 15.0 3.0
( 6) 165.7 10 995 10 212 43 15.1 30 165.7 10 985 10 217 43 15.0 3.0
(7)) 157.1 10 993 10 19.8 3.9 15.2 30 157.1 10 96.5 10 19.8 39 15.0 3.0
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